
2.1    

2.1.Α Σωστή η απάντηση (β). 

Μονάδες 4 

2.1.Β Ενδεικτική Αιτιολόγηση 

Αν 𝜐 η αρχική ταχύτητα της μοτοσυκλέτας τότε η κινητική της ενέργεια θα είναι: 

𝛫 =
1

2
∙ 𝑚 ∙ 𝜐2 
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Μετά τον υποδιπλασιασμό της ταχύτητας η κινητική ενέργεια θα γίνει: 

𝛫𝜏𝜀𝜆 =
1

2
∙ 𝑚 ∙ (

𝜐

2
)

2

=
1

2
∙ 𝑚 ∙

𝜐2

4
=

𝛫

4
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Άρα η κινητική ενέργεια μεταβλήθηκε κατά: 

𝛥𝛫 = 𝛫𝜏𝜀𝜆 − 𝛫 =
𝛫

4
− 𝛫 = −

3 ∙ 𝛫

4
 

Δηλαδή μειώθηκε κατά 
3∙𝛫

4
. 
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2.2    

2.2.Α Σωστή η απάντηση (β). 
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2.2.Β Ενδεικτική Αιτιολόγηση 

Η κλίση της ευθείας στη γραφική παράσταση 𝜐 = 𝑓(𝑡) είναι ίση με την επιτάχυνση του 

σώματος. 
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 Οπότε: 

Σ1: 𝛼1 =
𝛥𝜐

𝛥𝑡
=

𝜐1−0

𝑡1−0
=

𝜐1

𝑡1
 και  
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Σ2: 𝛼2 =
𝛥𝜐

𝛥𝑡
=

4∙𝜐1−0

𝑡1−0
=

4∙𝜐1

𝑡1
= 4 ∙ 𝛼1 
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Αν θεωρήσουμε ότι και στα δύο σώματα ασκούνται δυνάμεις μέτρου 𝐹, εφαρμόζοντας τον 

2ο νόμο του Newton έχουμε: 

𝐹 = 𝑚1 ∙ 𝛼1 = 𝑚2 ∙ 𝛼2 ή 𝑚1 ∙ 𝛼1 = 𝑚2 ∙ 4 ∙ 𝛼1 ή 𝑚1 = 4 ∙ 𝑚2 
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